MECANIZACION AGRICOLA MECATAB C.LTDA

Guayaquil, Febrero 17 del 2.012

Señor.

CARLOS JORGE GARZON HILL

Ciudad. -

Der. 16867. 4.89

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de socios de la Compañía: MECANIZACION AGRICOLA MECATAB C.LTDA, en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto elegirlo a usted GERENTE por un período de CINCO AÑOS, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá en forma individual la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, conforme a lo dispuesto en el artículo Decimo Primero del Estatuto Social.

MECANIZACION AGRICOLA MECATAB C.LTDA, se constituyo el 20 de febrero de 1.989, en la ciudad de Guayaquil ante el notario Público del Cantón Guayaquil, ABOGADA MELVA RODRIGUEZ DE **VERDUGA**, la misma que ha sido inscrita en el Mercantil del Cantón Guayaquil, el 26 de Abril de 1.989.

JUAN ENRIQUE ELAO PORTILLA SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

GERENTE de la Compañía MECANIZACION ACEPTO EL CARGO DE AGRICOLA MECATAB C.LTDA, para el cual he sido elegido siendo de nacionalidad ecuatoriana.

Guayaquil, febrero 17 del 2.012

GERENTE

C.C. No.090901272-6

Documentación y Archivo TRAINFRED BY CO THAT IT BY GUADAQ"H

14 JUNI 7112



Registro Mercantil Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:11.956 FECHA DE REPERTORIO:28/feb/2012 HORA DE REPERTORIO:11:57 Nº 186687

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintiocho de Febrero del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente, de la Compañía MECANIZACION AGRICOLA MECATAB C. LTDA., a favor de CARLOS JORGE GARZON HILL, de fojas 20.314 a 20.325, Registro Mercantil número 3.451.